
 

 

 

       

Αθήνα, 10 Μαρτίου 2022 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων 

 

 ΘΕΜΑ: Ελλείψεις σε στοιχειώδεις υποδομές έχει το ΕΦΚΑ Βόλου 

Το κτήριο του ΕΦΚΑ Βόλου στεγάζει σήμερα όλες τις βασικές υπηρεσίες του Φορέα, 

όπως την Α Δ/νση του Φορέα στο Νομό, το Τμήμα συντάξεων της Β Δ/νσης, το 

ΚΕΑΟ, καθώς και το Κέντρο Υγείας Βόλου. 

Σύμφωνα με το Σύλλογο Εργαζομένων ΕΦΚΑ Μαγνησίας και τον τοπικό τύπο, το 

κτίριο παραμένει χωρίς θέρμανση από τις αρχές της περασμένης εβδομάδας, καθώς 

το πετρέλαιο τελείωσε και δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί νέα προμήθεια διότι η 

σύμβαση με τον προηγούμενο προμηθευτή έχει λήξει 31/12/2021. 

Η Περιφερειακή Υπηρεσία Συντονισμού και Υποστήριξης (ΠΥΣΥ) Θεσσαλίας, η οποία 

είναι αρμόδια για την διενέργεια νέου διαγωνισμού δεν έχει ακόμα ολοκληρώσει τη 

σχετική διαδικασία, με τον χρονικό ορίζοντα για την διεκπεραίωση της να είναι 

αδιευκρίνιστος. 

Από τις 08/03/2022 η νέα κακοκαιρία «Φίλιππος» πλήττει την περιοχή της 

Μαγνησίας φέρνοντας ακραία χαμηλές θερμοκρασίες σε όλη την περιοχή και στο 

κέντρο του Βόλου. 

Σε αυτές τις συνθήκες, οι εργαζόμενοι στο Υποκατάστημα του ΕΦΚΑ αναγκάζονται 

να δουλεύουν καθημερινά χωρίς θέρμανση σε τριτοκοσμικές συνθήκες, ενώ δεν 

έχουν καμία ενημέρωση για το αν και πότε θα επιλυθεί το πρόβλημα.  

Σημαντικό πρόβλημα αποτελεί η έλλειψη θέρμανσης και για το Κέντρο Υγείας 

Βόλου, το οποίο δέχεται καθημερινά πλήθος πολιτών και ασθενών, πολλοί από 

αυτούς με σοβαρά θέματα υγείας, οι οποίοι αναγκάζονται να εξυπηρετούνται 

υγειονομικά σε απαράδεκτες συνθήκες. 

Τη δικαιολογημένη αγανάκτηση των εκπροσώπων των εργαζομένων του ΕΦΚΑ 

Βόλου εντείνει το γεγονός ότι η εξασφάλιση της θέρμανσης του κτιρίου της 

υπηρεσίας θα έπρεπε να αποτελεί στοιχειώδης συνθήκη για εργαζόμενους και 
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πολίτες μέσα σε ένα δύσκολο χειμώνα με συχνές κακοκαιρίες και χαμηλές 

θερμοκρασίες. 

Επειδή, σήμερα το κτίριο του ΕΦΚΑ Βόλου παραμένει για δεύτερη εβδομάδα χωρίς 

θέρμανση. 

Επειδή, η διενέργεια διαγωνισμού για νέο πάροχο πετρελαίου δεν έχει ακόμα 

ολοκληρωθεί με τον χρονικό ορίζοντα για την διεκπεραίωση της να είναι 

αδιευκρίνιστος. 

Επειδή, οι εργαζόμενοι στο Υποκατάστημα του ΕΦΚΑ αναγκάζονται να δουλεύουν 

καθημερινά χωρίς θέρμανση σε ακραία χαμηλές θερμοκρασίες. 

Επειδή, στο ίδιο κτίριο φιλοξενείται και το Κέντρο Υγείας Βόλου. 

Επειδή, η εξασφάλισης της θέρμανσης κτιρίου δημόσιων υπηρεσιών αποτελεί 

στοιχειώδης υποδομή. 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

Προτίθεται να παρέμβει άμεσα, ώστε να αποκατασταθεί το συντομότερο δυνατό 

η παροχή θέρμανσης στο κτίριο που φιλοξενεί το Υποκατάστημα του ΕΦΚΑ 

Βόλου, με τις Υπηρεσίες του ΚΕΑΟ, του Τμήματος Συντάξεων αλλά και του 

Κέντρου Υγείας Βόλου, για να μην αναγκάζονται οι εργαζόμενοι να δουλεύουν σε 

χαμηλές θερμοκρασίες χωρίς θέρμανση αλλά και να μην ταλαιπωρούνται 

αχρείαστα οι πολίτες και επισκέπτες των υπηρεσιών; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 




